KATALOG DILU

ZACi STROJ

DISKOVY CELNI

SC-301

Rozdéleni skupin Strana
1. RAM 18
2. LISTA 20
3. PRICNIK s KOTOUGI 22
4. ZABRANY 24
5. HYDRAULICKY OKRUH 26
6. POHON KOMPLETNI 27
7. VYSTRAZNE STIiTY 28
8. RYCHLOUPINANI 29

od v.¢. 008 do v.¢. 032

17

SC-301



N\

l¢ L& BC 0L 8C V&

€S 11 $9 69 Nmmm\
/%

AN
SG Gz 9F.9G. LG~
, -

/ N
NN
1S 28 ¢ 6¢ 0Ol

~

~

T~

g P S P U

B
“11311111121
X
Z
]
© To)
35 ©
» o
g 2
2lolo|+|olo|aigla|of,|e
,W.58208112074
N[~ |olN|[— (N[O
oiloo|o o|o(o|o|o|o| |
g11N101111vC.1
=llolo|P?o|o|lo|o|lolol@|lo
QB[O PO || O O(B|[O|ml ofm
(=
N
O
0
© B\
- >«
= 31>
—— pb,|
C C
o — =@
| oo
9|2 995
8o o|o|§
| g az |3 | ©
) vSvSOA.
4] = glv
> glo @ © ®
() | O ¢ I NINf@ 2],
N ol O|=|g| 6| | o=
®| Elo|E|a|x| x| x| oINS
Z|I|©Ci o8 @|w| O wiw®m|a|lZ|O
io | Z2|IX|o(Zla|a|n|a(o
8l | il <lsllicl | sl ] <
P12345678911

od v.¢. 008 do v.¢. 032

18

SC-301



12. | Zavés pfevodovky (v€etné pouzder pos.43) 301 924.0 1
13. | Paka pruzin (véetné pouzder pos.42, 44) 301 915.0 1
14. | Paka aretace 301 927.0 1
15. | Krouzek 301 043.0 2
16. | Cep 301 029.0 1
17. | Tahlo (v€etné pouzder pos.41) 301 910.0 1
18. | Sroub M16 Uprava 301 211.0 1
19. | Pricka 301 909.0 1
20. | Tahlo pravé (vCetné pouzder pos.40) 301 916.0 1
21. | Tahlo levé (v€etné pouzder pos.40) 301 917.0 1
22. | PodloZka dorazova 301 083.0 2
23. | Cep 301 908.0 1
24. | Paka 301 912.0 1
25. | Cep 301 078.0 1
26. |Cep 301 911.0 1
27. | Sroub aterace 301 922.0 1
28. | Cep spodni 301 901.0 2
29. | Patka fetézu 301 902.0 2
30. |Retéz 2538l 301 011.0 2
31. [Cep 301 010.0 1
32. | Matice M16 8G Zn (uzaviend) CSN 02 1431.55 2
33. |Cep 301 053.0 1
34. |Cep 301 052.0 1
35. | Matice M16 8G Zn CSN 02 1401.55 6
36. | Podlozka 301 082.0 3
37. | Kolik s krouzkem 10x42 Zn c.C. 6496 2
38. | Podlozka 40 676 174.0 4
39. | Sroub M16x50 8G Zn CSN 02 1103.55 2
40. | Pouzdro B90 4060 c.C. 6563 4
41. | Pouzdro B90 3030 c.C. 6562 4
42. | Pouzdro B90 3525 c.C. 6510 1
43. | Pouzdro 19421 703 2
44. | Pouzdro B90 3025 c.C. 6561 2
45. | Uvazek 301 249.0 1
46. | Pruzna zavlacka 4 c.C. 6521 1
47. | Podlozka rovna 31 Zn CSN 02 1102.15 1
48. | PodloZka rovna 17 Zn CSN 02 1102.15 1
49. |Pruzinatlacna 4 c.C 3182 1
50. |Pruzina tlatna 2 c.C. 11768 1
51. | Svornik M16-330 301 253.0 2
52. | Podlozka kulova 17 Zn DIN 6319 2
53. | Sroub M12x45 10K Zn DIN 7991 1
54. | Kolik s krouzkem 11x56 Zn c.C. 143 2
55. | Hlavice mazaci KM8x1 CSN 02 7421 9
56. | Matice M27x2 8G Zn CSN 02 1492.55 5
57. | Kolik pruzny 10x56 Zn CSN 02 2156.05 2
58. | Kolik pruzny 10x70 Zn CSN 02 2156.05 2
59. | Sroub imbus M10x60 8G Zn CSN 02 1143.55 2
60. | Kolik pruzny 8x56 Zn CSN 02 2156.05 1
61. | Sroub M12x50 8G Zn CSN 02 1101.55 4
62. | Matice samojistici M10 8G Zn CSN 02 1492.55 3
63. | Sroub M12x60 8G Zn CSN 02 1103.55 3
64. | Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1102.15 8
65. | Matice samojistici M12 8G Zn CSN 02 1492.55 6
66. | Matice M12 8G Zn CSN 02 1401.55 3
67. | Hlavice mazaci KM8x1 45° CSN 02 7422 1
68. | Zavés trojuhelnikovy kat. li c.C. 6475 1

Zavés trojuhelnikovy kat. |l se nedodava se strojem. Dodava se pouze na prani zakaznika.

od v.€. 008 do v.c€. 032 19

SC-301




SC-301 - 20 od v.c. 008 do v.¢. 032



Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Dno listy 301 913.0 1
2. | Viko listy 301 914.0 1
3. Plaz 260 912.0 7
4. Plaz pfidavny 260 223.0 7
5. Sroub zavitofezny 6,3x16 Zn DIN 7976 C 8
6. Krytka koncova 260 018.0 1
7. Sroub M10x25 10K Zn CSN 02 1103.55 28
8. Podlozka pruzna 10 Zn CSN 02 1741.05 28
9. Matice samojistnd M10 8G Zn CSN 02 1492.55 89
10. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 56
11. | Buben 355 260 986.1 2
12. | PodloZka noze 260 351.0 14
13L. | NOZ levy 110x50x4 c.C.6194 6
13P. | NGZ pravy 110x50x4 c.C.6195 8
14. | Sroub noze 260 349.0 14
15. | Domecek 260 898.0 6
16. | Sroub M10x25 10K Zn DIN 7991 14
17. | KrouzZek 150x2,5 DIN 3770 7
18. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 75
19. | Sroub M12x30 10K Zn DIN 7991 18
20. | Sroub M12x35 10K Zn DIN 7991 14
21. | Sroub M12x60 10K Zn DIN 7991 14
22. | Domecek vstupni 260 899.0 1
23. | Zatka do zavitu M16x1,5 CSN 02 1938.15 2
24. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1103.55 4
25. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.05 4
26L. | Protihrana leva 260 946.0 1
26P. | Protihrana prava 260 945.0 1
27. | Podlozka 35 260 003.0 13
28. | Mezikolo 49/3 260 014.0 6
29. | Lozisko 6307 N C3 CSN 02 4640 15
30. | Pojistny krouzek R80 DIN 5417 15
31. | Krouzek 30x3 CSN 02 9281.2 15
32. | Krouzek 35x2 CSN 02 9281.2 30
33. | Pllcep spodni 260 002.0 15
34. | Sroub M12x30 10K Zn CSN 02 1103.75 15
35. | Matice samoijistna M12 10K Zn CSN 02 1492.75 15
36. | Plicep horni 260 001.0 9
37. | Protihrana 98 260 911.0 3
38. | Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 14
39. | PodioZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 14
40. | Rozpérka 260 221.0 14
41. | Sroub M16x50 8G Zn CSN 02 1103.55 8
42. | PodloZka pruzna 16 Zn CSN 02 1741.15 8
43. | Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 6
44. | Krytka odhazovaci 260 017.0 1
45. | Krytka 260 008.0 5
46. | Protihrana 114 300 911.0 3
47. | Mezikolo 40/3 300 014.0 9
48. | Pulcep horni 300 015.0 6
49. | Disk 355 260 985.0 5
Mezikolo 40/3 (p0s.29,30,47 ) 300 904.0 9
Mezikolo 49/3 (pos.28,29,30) 260 904.0 6
Plaz pfidavny se nedodava se strojem. Dodava se pouze na piani zakaznika,
pro pouziti stroje na kamenité pudé nebo pfi pozadavku pokosu vyssiho strnisté.
od v.&. 008 do v.&. 032 21 SC-301




P

v

.

3. PRICNIK S KOTOUCI

1

9L gl 1§ /L¢
- \

9L Gl d9 ¢l <l

14

od v.¢. 008 do v.¢. 032

22

SC-301



Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kusti
1. | Pficnik (v€etné pouzder pos.31, 32) 301 919.0 1
2. | Lista zadni 301 205.0 2
3. | Spojka ramu 301 947.0 1

4P. | Pricka prava 260 906.0 1

4L. | Pricka leva 260 907.0 1

5P. | Drzak kotouce pravy 301 961.0 1
SL. | Drzak kotouce levy 301 962.0 1
6. | Kotouc 260 910.0 2
7. | Kotou€ gumovy 480 260 034.0 2
8. | Lozisko 6005 2RS CSN 02 4640 2
9. | LozZisko 6204 2RS CSN 02 4640 2
10. | Matice samojistnd M16 8G Zn CSN 02 1492.55 12
11. | Sroub M8x20 Zn CSN 02 1319.25 16
12. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 22
13. | Matice samoijistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 22
14. | Sroub M12x40 10K Zn CSN 02 1103.75 4
15. | Podlozka rovna velka 13 Zn CSN 02 1726.15 10
16. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 8
17. | Sroub M16x150 8G Zn CSN 02 1103.55 4
18. | Sroub M16x110 8G Zn CSN 02 1101.55 4
19. | Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 18

20. | Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 2
21. | Sroub M12x110 8G Zn CSN 02 1103.55 2
22. | Sroub M10x25 8G Zn CSN 02 1103.55 4
23. | Sroub M8x30 8G Zn CSN 02 1103.55 6
24. | Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 6
25. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 4
26. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN 02 1492.55 4
27. | Plachta ochranna c.C. 6539, 6540, 6541, 6542 1(sada)
28. | Patka 300 915.0 2
29. | Drzak levy 300 916.0 1
30. | Drzak pravy 301 971.0 1
31. | Pouzdro B90 5060 c.C 8171 2
32. | Pouzdro B90 5035 c.C. 6566 1
33. | PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 6
34. |Pruzinatazna 9 1352 594.0 1
35. | Pruzina tazna 10 301 088.0 1
36. | Sroub s okem M12x120 Zn CSN 02 1167.25 2
Kotou¢ pravy komplet (pos.5P-13) 301 963.0 1
Kotou¢ levy komplet (pos.5-13) 301 964.0 1
Patka prava komplet (pos.15,16,21,28,30) 301 973.0 1
Patka leva komplet (pos.15,16,21,28,29) 300 917.0 1
od v.¢. 008 do v.¢€. 032 23 SC-301




4. ZABRANY

SC-301 24 od v.¢. 008 do v.¢. 032



Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. | Ram sklopny 301 939.0 1
2. | Kryt pravy 301 179.0 1
3. | Krytlevy 301 181.0 1
4. Kryt pfedni pravy 301 177.0 1
5. | Kryt pfedni levy 301 176.0 1
6. | Naraznik predni 301 938.0 1
7. | Naraznik 301942.0 2
8. | LiSta pfedni 301 154.0 1
9. | Rozpérka 301 178.0 2
10. | Rozpérka 301 134.0 2
11. | Lista boéni 301 160.0 2
12. | Ram sklopny pravy 301 940.0 1
13. | Ram sklopny levy 301 941.0 1
14. | Nosnik piedni pravy 301 943.0 1

- 15. | Nosnik pfedni levy 301 944.0 1
16. | Nosnik zadni pravy 301 945.0 1
17. | Nosnik zadni levy 301 946.0 1
18. | Matice samoijistna M12 8G Zn CSN 02 1492 55 16
19. | Sroub M12x35 8G Zn CSN 02 1103.55 4
20. | PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 32
21. | Sroub M8x25 8G Zn CSN 02 1103.55 20
22. | Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 24
23. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 38
24. | Sroub M8x20 Zn CSN 02 1319.25 4
25. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 48
26. | Sroub M8x30 8G Zn CSN 02 1103.55 12
27. | Sroub M8x40 8G Zn CSN 02 1103.55 2
28. | Sroub M12x90 8G Zn CSN 02 1101.55 2
29. | Pruzina talifova 25/12 c.C 489 30
30. | Sroub M12x45 8G Zn CSN 02 1101.55 6
31. | Sroub M12x50 8G Zn CSN 02 1101.55 4

od v.¢. 008 do v.€. 032 25 SC-301




5. HYDRAULICKY OKRUH

3

2

L |

Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Hydraulicky vélec 50/25/220 c.t. 6511 1
2. |Cep 301 031.0 1
3. | Kolik pruzny 10x56 Zn CSN 02 2156.05 1
4. |Cep 301 030.0 1
5. | Podlozka rovna 26 Zn CSN 02 1102.15 2
6. | Zavlacka 6,3x40 Zn CSN 02 1401.55 2
7. | Zatka 461 062.0 1
8. Tésnici krouzek Cu 16x20 CSN 02 9310.2 2
9. | PrGtokovy $roub M16x1,5 260 053.0 1
10. | Hadice 6x2300 5/1-16/M16x1,5 c.C. 6537 1
11. | Ventil kulovy BKH — M16x1,5 Zn c.C. 1978 1
12. | Matice M16x1,5 898 138.0 1
13. | Vlozka $krtici 260 222.0 1
14. | Prachovka zastréky 1SO 12,5 Ziuta c.c. 60 1
15. | Rychlospojka — zastrcka ISO 12,5/M16x1,5 | c.¢. 39 1

SC-301

26

od v.¢. 008 do v.¢. 032



Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Prevodovka T304 Uprava 301 019.0 1
2. Pfevodovka T267 Uprava 301 926.0 1
3. | Kloubovy. hridel AW 21061 c.C..6494 1
4. Pfiruba krytu 301 905.0 1
5. | Drzak 301 935.0 1
6. | Hridel kl. AW 20024 c.C..6497 1
7. Krytka kloubu 301 117.0 2
8. | Kyt 301 038.0 1
9. Spona na hadice 80-100 c.C.6345 1
10. | Sroub M8x20 8G Zn CSN 02 1143.55 12
11. | PodloZka pruzna 8 Zn CSN 02 1741.15 16
12. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 8
13. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1103.55 8
14. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.15 8
15. | Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 8
16. | Sroub M8x16 8G Zn CSN 02 1143.55 4

Prevodovka s prirubou (pos. 1,4,10,11) 301 907.0 1
od v.¢. 008 do v.€. 032 27 SC-301




7. VYSTRAZNE STITY

A

Pos. | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1P. | Stit pravy 301 200.0 1
1L. | Stit levy 301 201.0 1
2P. | Drzak stitu pravy 301 948.0 1
2L. | Drzak stitu levy 301 949.0 1

3. | Odrazka Cervena trojuhelnikova c.C. 11488 2
4. | Odrazka oranzova nalepovaci @ 80 c.C. 5042 2
5. | Odrazka bila & 80 c.C. 1529 2
6. | Sroub zapustny M5x16 Zn CSN 02 1151.25 6
7. | PodloZka rovna 5 Zn CSN 02 1702.15 4
8. | PodloZka rovna 5 Zn CSN 02 1726.95 6
9. | Matice samojistna M5 58 Zn CSN 02 1492.25 8
10. | Drzak svétla 301 256.0 2
11. | Sroub M5x12 Zn CSN 02 1131.25 2
12. | Sroub M8x25 8G Zn CSN 02 1103.55 8
13. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 16
14. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 8
15. | Kolik pruzny 8x50 Zn CSN 02 2156.05 2
16. | Kolik s krouzkem 10x60 Zn c.6. 5578 2
17. | Elektroinstalace 301 974.0 1
Drzak se Stitem pravy (pos.1P,2P,3-14) 301 951.0 1
Drzak se Stitem levy (pos.1L,2L,3-14) 301 952.0 1
SC-301 28 od v.¢. 008 do v.¢. 032



r

ré

g

8. RYCHLOUPINANI

kust

14
14

Cislo vykresu / CSN

260 350.0
c.C. 6451

300 912.0
300 918.0

-

Nazev

Cep noze
Pru

zZina noze

Plaz
Paka

Pos.

2.

3.

4.

Rychloupinani se nedodava se strojem. Dodava se pouze na pfani zakaznika.

SC-301

29

od v.¢. 008 do v.¢. 032



RAVAK ROZMITAL

ES PROHLASENI O SHODE

vyrobku s technickymi pfedpisy podle smérnice 2006/42/ES

Vyrobee: RAVAK a.§. Obecnickd 285 26101 Pibram
STROJIRNY ROZMITAL

ICO: 25612492 DIC: 063-25612492 OR: KOS Praha,1.10.1997, B/4970
Adresa : Rozmital pod Trem3&inem, NadraZni 156, PSC 262 42
timto prohlasuje,
¥e nasledné oznadeny vyrobek na z2kladé své koncepce a konstrukce stejné jako nami do obéhu
uvedend jeho provedeni splfiuje vSechna pfisludna ustanoveni vySe uvedené smérnice a

odpovida bezpe&nostnim pozadavkim, kladenym na vyrobky tohoto druhu. Pfi nami
neodsouhlasenych zménach vyrobku ztraci toto prohiaseni svou platnost.

Nazev Zaci stroj diskovy &elni
| skp 29.32.31

Typové oznaéeni | SC — 301

Vyrobni &islo 008 + 070

Vyrobce RAVAK a.s.
Obecnicka 285; 261 01 Pribram
Misto vyroby Strojirny Rozmital

Nadrazni 156; 262 42 Rozmital pod TremSinem

Popis a uréeni vyrobku: Stroj je uréeny pro seteni standardné péstovanych nebo rostoucich trav
a stéblovych plodin pro vyrobu zeleného krmeni. Pracuje
v agregaci s traktorem, pohon stroje je proveden od vyvodového

hridele traktoru.
Seznam predpist pro  Nafizeni viady €.176/2008 Sb., které stanovi technické
posouzeni shody : pozadavky na strojni zafizeni.

Smérnice 2006/42 ES o strojnich zafizenich

Dal&i pouzité pfedpisy: CSN EN ISO 12 100 - bezpegnost strojnich zafizeni
CSN EN ISO 4254-1 - bezpeénostni pozadavky nz zemédélske stroje
CSN EN ISO 4254-12 - bezpetnostni pozadavky pro rotaéni Zaci stroje
CSN EN IS0 4413 - bezpeénostni pozadavky nz hydraulické systémy

Vysledek posouzeni:
Vyrobek je za podminek uréeného a obvykiého zpisobu pouzivani bezpecny.

Prohlageni o shodé vyrobku s technickymi pfedpisy je vystaveno na zakladé posouzeni, Ze stroj
vyhovuje pozadavkim bezpeénostnich predpisi vztahujicich se na tento druh vyrobku. Podminky
bezpeéného pouZivani jsou stanoveny v navedu k pouZivéni, zbytkova rizika jsou omezena
upozornénim v navodu k pouzivani a bezpegnostnimi nélepkami na stroji, uZivatel je povinen
pouzivat vyrobek pouze k G&elu a zplsobem stanovenym v navodu k pouzivani.

Odpovédnd osoba za kompletaci rechnické dokumentace : ing. Milan Hornik - ved. konstrukce.

Pribram Ing. Pairik Kreysa Lokt 385 26181 byt s
3.11.2014 reditel useku obchodni strategie ‘\‘ g POBaxiZz _/
.......................................................................... RIUIINA © ~ 223 ) - 2 e oo ORI
Misto a datum vyddni Jméno a funkce odpovédné osoby v Podpis , razitko \)

SC-301. 30 od v.¢. 008 do v.¢. 032



Zaznamy o provozu stroje

od v.¢. 008 do v.¢. 032

31

SC-301



STROJIRNY ROZMITAL

zemédslské stroje na picniny Nadrazni 156 o
262 42 Rozmital pod TremsSinem

tel: 00420 - 318 427 312
00420 - 318 427 321
fax: 00420 - 318 427 314
e-mail: info.rozmital@ravak.com
www.rozmital.com

SC-301 32 od v.¢. 008 do v.¢. 032



